



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti bodi S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01899

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada je reč o unikatnim i zavodljivim komadima donjeg veša, ništa ne može uporediti sa našim **čipkastim bodijem**. Ovaj savršeni spoj nežnosti i sofisticiranosti postavlja nove standarde u svetu intime. Kako biste se osećali jedinstveno, naš **čipkasti bodii** je idealan komad koji će vas pratiti kroz svaku priliku, bilo da se radi o romantičnoj večeri, važnoj proslavi ili jednostavno uživanju u sopstvenoj koži.

Urađen od vrhunskog najlona, ovaj **čipkasti bodii** ne samo da savršeno prijanja uz vašu figuru, već i ističe sve vaše obline na najlepši način. Bilo da birate veličinu S, M ili L, možete biti sigurni u savršen fit i komfor koji pruža, omogućavajući vam slobodu pokreta i samopouzdanje koje svaka žena zaslužuje. Dizajnirali smo ga tako da zauvek osveži vašu kolekciju donjeg veša s klasičnim, a opet zavodljivim izgledom.

Crna boja našeg **čipkastog bodija** donosi dozu misterije i glamoura, dok pažljivo ušiveni čipkasti detalji dodaju savršen završni dodir. Osećajte se kao zvezda dok prolazite kroz večernje događaje, znajući da vaš izbor donjeg veša govori više od reči. Oblačenje ovog komada je poput stvaranja vaše jedinstvene priče, koja će očarati sve prisutne.

Brend Obsessive je sinonim za kvalitet, a naš **čipkasti bodii** nije izuzetak. Sa samo 0.05 kg, ovaj lagani komad donjeg veša stvoren je da vam pruži maksimalnu udobnost, a u isto vreme da obezbedi da izgledate i osećate se savršeno. Uživajte u trenutku kada se oblačite za posebne prilike, bićete sigurni da ste izabrali komad koji će vas učiniti zvezdom svakog događaja.

Ne propustite jedinstvenu priliku da obogatite svoju kolekciju donjeg veša sa našim **čipkastim bodijem**. U našoj online prodavnici pružamo vam sigurnu i diskretnu kupovinu. Vaša privatnost je naša prioritet, a diskretna dostava direktno na vašu adresu obezbeđuje da vaša kupovina ostane samo vaša. Oslonite se na profesionalan tim koji je tu da odgovori na sva vaša pitanja i pomogne

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

vam u odabiru pravog proizvoda.

Saznajte zašto su naši kupci oduševljeni Obsessive brendom i njegovim neverovatnim komadima donjeg veša. Pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari našeg **čipkastog bodija**, unapredite svoj garderober i ne zaboravite da se prepustite svojim željama. Neka svaki trenutak proveden u ovom komadu bude poseban i nezaboravan. Istražite sve mogućnosti koje pruža naš **čipkasti bodii** i uživajte u svakom trenutku koji donosi. Osećajte se zavodljivo, sofisticirano i neodoljivo svaki put kada ga oblačite. Ne oklevajte, poručite već danas i pridružite se brojnim ženama koje su već otkrile ovaj fantastičan komad. Vaš novi omiljeni komad donjeg veša čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čipkasti bodi S/M/L veličine OBSES01899
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688239902
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------